

Pravo na slobodu govora
0800 500410 ili wpp.ethicspoint.com ili wppmobile.ethicspoint.com

U kompaniji WPP smo posvećeni tome da osiguramo da svi znaju kako da izraze bilo koju zabrinutost i da se osećaju slobodno da to urade.

Zbog ovoga pružamo besplatnu, poverljivu liniju za pomoć – Right to Speak (Pravo na slobodu govora) – za zaposlene, frilensere, konsultante, dobavljače i druga treća lica da bi mogli da prijave zabrinutosti o poslovnim praksama ili ponašanjima u kompaniji WPP ili našim operativnim kompanijama.

To je nezavisna usluga koja štiti anonimnost svakog ko ne želi da bude identifikovan.

Kako da prijavim zabrinutosti preko linije Pravo na slobodu govora?

Korišćenje linije za Pravo na slobodu govora je na dobrovoljnoj bazi i potpuno poverljivo. Usluga je dostupna 24 sata dnevno na: 0800 500410 ili wpp.ethicspoint.com ili wppmobile.ethicspoint.com.

Za jednostavan pristup mobilnim možete skenirati QR kôd u nastavku:



Linijom Pravo na slobodu govora upravlja NAVEX Global EthicsPoint, treća strana koja nije povezana sa kompanijom WPP, koja na globalnom nivou upravlja linijom za pomoć i na dosta jezika.

Ako želite da prenesete svoje zabrinutosti onlajn, to možete uraditi preko ove veze: wpp.ethicspoint.com

WPP neće tolerisati nikakvu vrstu odmazde protiv osoba koje podnose prijave za zabrinutosti. Posvećeni smo obezbeđivanju bezbednog i poverljivog načina za ljude koji imaju stvarne zabrinutosti da ih prijave, i da im se obezbedi način da to urade bez straha i odmazde.

Imajte u vidu:

- Ako izaberete da prijavite svoju zabrinutost preko telefona, imajte u vidu da se poziv neće snimati

- Dok se vaš izveštaj evidentira, biće vam ponuđena mogućnost da ostanete anonimni ako to želite.

Šta se dešava nakon što prijavim zabrinutost ili problem?

- Nakon evidencije izveštaja, NAVEX Global ga šifrjuje i na bezbedan način deli sa Glavnim izvršnim savetom kompanije WPP i Glavnim savetom za korporativni rizik za reviziju i istragu u okviru funkcije kompanije WPP za poslovnu integraciju.
- Možete da ažurirate svoj izveštaj sa novim informacijama u bilo kom trenutku tako što ćete pristupiti NAVEX Global EthicsPoint platformi na željeni način. Takođe, možete proveriti status svog izveštaja preko NAVEX Global EthicsPoint platforme.

WPP pravila ponašanja možete pronaći ovde:

<http://www.wpp.com/wpp/about/howwebehave/governance/>